

உடனடி வெளியீட்டுக்காக

ஆகஸ்ட் 21 முதல் 23 ஆம் தேதி வரை, 'கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது' எனும் வார இறுதி நிகழ்ச்சியில் (Culture Calls Weekender) ப்ராம்ப்ட்டன் நகரவாசிகளின் படைப்புத்திறனை கண்டுபிடியுங்கள் !

ப்ராம்ப்ட்டன், ON (ஆகஸ்ட் 14, 2020) – ப்ராம்ப்ட்டன் நகர நிர்வாகமானது ஆகஸ்ட் 21 முதல் 23 ஆம் தேதி வரை கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது எனும் வார இறுதி ஆன் லைன் நிகழ்வை வழங்குகிறது. இதில் நிகழ்த்துகலைகள், கூட்டாக அமர்ந்து பேசுதல் மற்றும் பயிற்சிப்பணிமனைகள் ஆகியவற்றுடன் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் எழுச்சிபெறும் படைப்பாற்றல் திறன்கள் வெளிக்காட்டப்படும்.

கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது எனும் வார இறுதி நிகழ்ச்சியானது, படைப்பாற்றலை வெளிப்படுத்துதல், கூட்டுமுயற்சி, மற்றும் சமுதாயத்திற்கான ஒரு டிஜிட்டல் அனுபவமாகும். Instagram Live இன் @TheRoseBrampton இலும், மற்றும் Zoom மூலமாகவும் ரோஸ் மெய்நிகர் மேடையில் நடைபெறவிருக்கும் மூன்றுநாள் விழாவின்போது நகைச்சுவையாளர்கள், இசை மீட்டுபவர்கள் மற்றும் வாய்ச்சொல் கலைஞர்கள் உள்ளிட்ட 15 க்கும் மேற்பட்ட உள்ளூர்க் கலைஞர்கள் பங்கேற்பார்கள்.

விழாவில் பங்கேற்கவிருக்கும் உள்ளூர்க் கலைஞர்களில் ப்ராண்டன் ஆஷ்-மொஹம்மத், மார்ட்டின் அனோன் [மாயா கில்ட்ரான்](#), [TRP.P](#), [நிக்கோல் சேம்பர்ஸ்](#), [ரீக்கோ ரீஃப்](#), ராஷெல் ப்ரவுன், R. ஃப்லெக்ஸ் & ரோஷானி, ஜொயெல் ஒய்ட், ஜோஸஃபைன் க்ரூஸ், கியோஷா லவ், லிட்னி ஸ்பியர்ஸ், [ஜோயியா](#), [டிரைசர் மெக்கன்ஸி](#), மற்றும் [சித்தார்தா](#) ஆகியோர் அடங்குவர்.

கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது எனும் வார இறுதி நிகழ்வானது கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது என்னும் தொடர் நிகழ்ச்சியின் ஒரு நீட்டிப்பு நிகழ்வாகும்; இது உள்ளூர் DJ யாகவும் மற்றும் வானொலி உபசரிப்பாளராகவும் இருக்கின்ற ரோஷனி அவர்களால், கோவிட்-19 தொற்றுப்பரவல் காலத்தில், நமது சமுதாயத்தில் இருக்கின்ற கலைஞர்களுக்கு ஆதரவளிப்பதற்காக நிகழ்த்தப்படுகிறது. விழாவுக்கான கலைவண்ண வேலைப்பாடுகளை ப்ராம்ப்ட்டன் நகர கலைஞராகிய ஜாஸ்மின் பன்னு அவர்கள் உருவாக்குகிறார்; இதில் ப்ராம்ப்ட்டன் நகரை அடையாளம் காட்டும் பழம்பெரும் இடங்கள் மற்றும் கார்டன் ஸ்க்வேர், 410 அடையாளக்குறி மற்றும் Sonny's போன்றவை இடம்பெறும்

[நிகழ்ச்சிகளுக்கான முழுமையான அட்டவணையைக் காண இங்கு க்ளிக் செய்யவும்.](#)

அறிஞர் கூற்றுக்கள்

“கோவிட் – 19 தொற்று பரவல் காலம் முழுவதும் பிராம்ப்டனின் படைப்பாற்றல் சமூகத்தினரிடையே கலாச்சாரம் அழைக்கிறது எனும் நிகழ்வு மிகப்பெரிய வெற்றியைப் அடைந்துள்ளது; ஒன்றிணைந்து கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது எனும் வார இறுதி நிகழ்ச்சிகளில் மேலும் அதிக உள்ளூர் கலைஞர்கள் வந்திணையுமாறு, ப்ராம்ப்ட்டன் நகர வாசிகளை ஊக்குவிப்பதில் நான் மகிழ்ச்சியடைகிறேன். அற்புதமான இசையோ அல்லது சில நகைச்சுவையான பொழுதுபோக்குகளோ, இதில் எதை நீங்கள் தேடுகிறீர்கள் என்றாலும், இந்த வார இறுதியில் இன்ஸ்டாகிராம் லைவ் மற்றும் ஜூம் வழியாக இந்த ஆன்லைன் நிகழ்வில் கலந்து கொள்ள உங்கள் அனைவரையும் நான் ஊக்குவிக்கிறேன்.”

- *பேட்ரிக் ப்ரவுன், மேயர், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“குறிப்பாக இந்த இக்கட்டான காலங்களில், கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது எனும் வார இறுதி நிகழ்ச்சியானது, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் படைப்பாற்றல் கொண்ட சமூகத்திற்கு ஒரு முக்கியமான மற்றும் அற்புதமான நிகழ்வாகும். ப்ராம்ப்ட்டன் நகரின் கலை மற்றும் கலாச்சார காட்சி பரிணாம வளர்ச்சி பெற்று வருகிறது, மேலும் ஒருவருக்கொருவர் ஆதரவளிக்கவும் ஆற்றல் பெறவும் நமது சமூகத்தை ஒன்றிணைக்கவும் இது ஒரு அருமையான வாய்ப்பாகும். உங்கள் நாட்காட்டியில் இந்தத் தேதிகள் மற்றும் நிகழ்வுகளை குறித்து வைக்க மறக்காதீர்கள்.

- *பால் வின்செண்ட், பிராந்திய கவுன்சிலர், வார்டுகள் 1 & 5, துணைத்தலைமை பொறுப்பு, பொருளாதார வளர்ச்சி மற்றும் கலாச்சாரம்*

“தி ரோஸ் என்னும் மெய்நிகர் மேடை வழியாக கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது எனும் வார இறுதி நிகழ்ச்சிக்கான உபசரிப்பினை நாங்கள் வழங்கவிருக்கிறோம். கலாச்சாரம் பொருத்து, நமது நகர குழு உறுப்பினர்களுடனும், உள்ளூர் மேற்பார்வையாளர்களுடனும் சேர்ந்து கலை நிகழ்ச்சிகளில் பணியாற்றுவது எங்களுக்கு எப்போதுமே ஒரு கவுரவம் மற்றும் மகிழ்ச்சி தரக்கூடிய விஷயமாகும்; மேலும் அதன் குடிமக்கள் அனைவருக்கும் இன்னும் உயிரோட்டமானதும், ஈடுபாட்டுடன் கூடியதுமான ப்ராம்ப்ட்டன் நகரை உருவாக்குவதற்கான நிச்சயமான வழிமுறை இதுதான் என்று எங்களுக்குத் தெரியும்.”

- *ஸ்டீவன் ஸ்கிப்பர், கலைசார் செயல் இயக்குனர், நிகழ்த்து கலைகள், ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

“ப்ராம்ப்ட்டன் நகரமானது, திறமைகளால் நிரம்பியுள்ளது, மேலும் கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது எனும் வார இறுதி நிகழ்ச்சியானது, திறமைகளை ஒன்றாகக் கொண்டுவருவதற்காக, எங்கள் கலாச்சார சேவை ஊழியர்களின் விடாமுயற்சியின் விளைவால் உண்டானது ஆகும். கலாச்சாரம் அழைக்கின்றது எனும் வார இறுதி நிகழ்ச்சியானது இந்த இருள் சூழ்ந்த காலங்களில் எங்கள் கலை மற்றும் கலாச்சாரம் சார்ந்த சமூகத்திற்கு ஒரு பிரகாசமான வெளிச்சமாகும்.”

- *டேவிட் பேர்ரிக், தலைமை நிர்வாக அதிகாரி, ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்*

கனடா நாட்டில் மிக விரைவாக வளர்ந்து வரும் நகரங்களில் ஒன்றான ப்ராம்ப்ட்டன் தன் வசத்தில் 650,000 மக்களையும் 70,000 வணிக அமைப்புக்களையும் கொண்டிருக்கிறது. நாங்கள் செய்யும் ஒவ்வொரு காரியத்திலும் பொதுமக்களை மனத்தில் வைத்தே செய்கின்றோம். பலதரப்பட்ட சமுதாயத்தினர் எங்களுக்கு வலு சேர்க்கின்றனர், முதலீட்டை நாங்கள் ஈர்க்கிறோம், தொழில்நுட்பரீதியில் மற்றும், சுற்றுச்சூழல்ரீதியிலான புதுமைப் படைத்தலில் முன்னணி வகிப்பதற்கான பயணத்தில் நாங்கள் சென்றுகொண்டிருக்கிறோம். பாதுகாப்பான, நிலைத்து நிற்கவல்ல மற்றும் வெற்றிகரமான ஆரோக்கியமிக்க ஒரு நகரைக் கட்டமைப்பதற்கான வளர்ச்சிப்பாதையில் நாங்கள் பங்கு வகிக்கிறோம். [Twitter](#), [Facebook](#), மற்றும் [Instagram](#) ஆகியவற்றில் எங்களுடன் இணையுங்கள். www.brampton.ca இல் இன்னும் தெரிந்துகொள்ளுங்கள்.

ஊடக தொடர்பு

மோனிக்கா துக்கல்

ஒருங்கிணைப்பாளர், ஊடகம் & சமுதாய ஈடுபாடு

யுக்திரீதியான தகவல் தொடர்பு

ப்ராம்ப்ட்டன் நகரம்

905-874-3426 | Monika.Duggal@brampton.ca